TEXHUYECKHWH I[TACIIOPT
Bamrep, nepeauuii, ycuieHnsli ¢ mioniaakoi nedéaxu OJ 02.010.NN

Ipumenenwue: Toyota Hilux . Boamosxusie kommiektaruu: OJ 02.010.NN, rae NN uucno ot 01 mo 99.

14 16 18
13
o / VA
L [

o / L

15
2
1
4 3 19

Puc.1 Bamnep 6uo cnepedu

Puc.2 Famnep 6uo c3aou



Bammep nepenuuii yennenHsiii ¢ mioniaakoit ned6énku OJ 02.010

Cocrasuble yactu 6ammepa (6asosas komiiekramus 02.010.01):

3armymrka mpoéMa s MPOTHBOTYMAHHBIX/ TOTIOTHUTEIBHEIX (ap
ByxcupHble MpOyIIHHBL

[Tnomanka It yCTaHOBKH KITI03a JICOETKH.

IIpoém 11 ynopa peeqHoro JoMKpara

[Hyra 3amurHas

Kponurreiin pamsl (mosoxkeHust craHaapt u udT 50mm)
[Tnomanka ne6Enkn

Kponmireitn — pacTsikka.

. Mecto ais xperieHus BbIKI04arens mwioca T-Max.

©wNo Ok ®wDNRE

10. Ilpoxknanka perynupoBouHasi(4).
JlononHuTtensHble akceccyaphl (He BXOJAT B 0a30BYIO KOMILIEKTALIHIO):

11. ITanens 3amMTHl HAKHSA.

12. Tlamens 3amuThl O0KOBast (TIpaBasi, JcBasi).

13. Pemérku 3ammTHbIC ChEMHBIC OCHOBHBIX (hap

14. KpoHurreitt cbEMHBIN 111 HAMOTKH Tpoca(2)

15. PemméTku 3ainTHbIC ChEMHBIC POTHBOTYMAHHBIX/IOMONHUTEIBHBIX (Gap(2)
16. Pemérka 3amuTHas chéMHas paguatopa (C KpOHIITSHHAMHM)

17. KponmreliH chEMHBII POTHBOTYMAaHHBIX/ IOTTOTHUTEIBHEIX (ap

18. Peiika créMHas IUIs1 JONOIHHUTEIBHBIX (Gap (¢ KpoHIITEtHAMN)

19. Pamxa 3ammTHAas HOMEPHOTO 3HaKa

20. Koyyx 3aIuTHBIA JOTOJHUTENBHBIX (ap.

HpOI/BBOI[I/ITeJ'H) HUMCECT IMpaBO BHOCUTH U3MCHCHUSA B U3ACIIUA, KOTOPHIE MOT'YT OLITH HE OTPpaXCHbI B HACTOALICM

JOKYMCHTC. HaHHLIe U3MCHCHHA ABJIAIOTCA PE3YJIbTaTOM IMOCTOSIHHOM pa6OTI)I o YCOBEPUICHCTBOBAHUIO
KOHCTPYKIHMU U TEXHOJIOTWH ITPOU3BOJICTBA.

TexHuueckue XAPaAKTEPUCTUKH:

hJ000L020

rouen

Tt

T
[

(ol ¥

183"

0201000r4
barnep Toyota Hilux ui
[adk vepmex

Hxonmp.
Yty

Konpotan
Puc. 3 I'abapummnwiii wepméoic

-2-



Bammep nepenuuii yennenHsiii ¢ mioniaakoit ned6énku OJ 02.010
T'aGapurHbie pa3meps (0e3 ynakoBku): 633x735x1836
Macca HetTo (6a30Bast KOMIUIEKTANMsA): 57 Kr
ITocamounsie pa3meps wiomanku aeoénkm: 114x254 mm
OrpannyeHus 110 Beicote ieoénku: 200 mm.
Orpannyenue o aAnuHe Je6Enku (0T eHTpa 6amnepa 1o Onmxkaiiero npensaTcTBus): 336 Mm

IIpu HeoOxomuMocTH (A1 yA0OCTBa OIH30BAHUS WK B CIIydae HEXBATKH MECTa)
PYUKY BKIIFOUEHHS XOJIOCTOTO X0/1a JIeOEIKM MTOBEPHYTh B BEPXHEE ITOJIOKECHHUE.

0oz |

[lepl npurer

- (
= - \
=
g
/ ‘ 4
] (
| | s e o
D e
NI 0 o | e ° = 0
5 & T
: = 7 :
N | = o L o
Lo — e A
25 217
687
ozonoo
7| Macca |Macumdd|
/i HMJ%NU T |l | barnep Toyota Hilux 15
a3 anKkol Hif
S (Jpob Mecmo ycmarobxu nededku
5 TkgHmp. Auem 1 /ucmab 7
0J
: Ranupolan Gopron A3

Puc. 4 Yemanosounule pasmepoi nebedki.

OcHOBHbIE IOTPeOUTEILCKUE CBOMCTBA, YCJI0BHS 0€30MACHOI0 MCIOJIb30BAHMS |

B cBs3u ¢ TEM, 4YTO 6aMnep npeAHa3HauCH JId HCHOJIb30BaHUA B YCJIIOBHUAX, IPU KOTOPBIX BO3HUKAKOT
IMOBBLIIIICHHBIC HAI'PY3KW Ha aBTOM06I/IJ'IB, H606XOZ[I/IMO NEPUOANYICCKU TMPOBEPATH HEJIOCTHOCTHL KOHCTPYKIUH H
KpeIiexka.

[Ipn nedopmanum KpOHIITEHHOB MM OCIA0JICHHH Kperneka HeoOXOJMMO He3aMeIMTENbHO NPEKPaTHTh
JKCIUTyaTalMio OaMIiepa 1 MpUHATH MEPHI 10 YCTpaHEHHI0 HencnpaBHocTel. [Ipu nedopmarnmn miomanky 1e6EaKu
9KCIUTyaTalust JIeOEKN He JOMYCKaeTCsl.

Bamnep mpenHasHaueH JUIs YCTAHOBKM Ha aBTOMOOWJIb CO CTAaHJapTHBIM Ky30BOM, a TAaKXKE C KYy30BOM,
HOAHATHIM HaJl pamoii Ha 50+-5 MM (T Ky30Ba).

Bamnep mpenHasHaueH UIS WCIONB30BaHMA C JEOEAKOH C TATOBBIM ycunmueM a0 5,5 ToHH. llpm
WCTIONb30BaHNU JIeOENKM HEO0OXOIUMO CTpPOro coOIoAaTh MpaBWiia TEXHWKH O€30MacHOCTH, a WMEHHO: a)

-3-



Bammep nepenuuii yennenHsiii ¢ mioniaakoit ned6énku OJ 02.010

WCIIONIB30BaTh KOPO3AIMIHUTHYIO CTPOITY W MIAKIIBI IS KPEIUICHUS Tpoca; 0) AepkaTh TPOC pyKaMH Ha PacCTOSHUH HE
ommke 0,5 M OT KITF03a/POJTMKOB, CIICANUTH 332 TEM, YTOOBI PYKY HE 3aTSHYJIO B INENIb KIIF03a/pPOJIMKOB, UCIIOIH30BATh
IUIOTHBIC MIEPYATKH; B) HAAEKHO KPEIHUTh TPOC, CIICANTH 33 TEM, YTOOBI HE HAcXaTh HAa TPOC BO BPEMS ABHIKCHHUS T')
CICJINTh 3a OC30MACHBIM PACMOJOXKCHUEM JPYTUX IIIOJCH/aBTOMOOMIICH OTHOCHUTEIBHO JIeOENKU W Tpoca,
WCIOJIb30BaTh TPOCOTACUTEIIb.

HpI/I JABMKCHUU IO JOpOoram O6IIICFO II0JIB30BaHUA KIIIO3 J'Ie6éL[KI/I HE JOJDKCH BBICTYIIATh 3a INEPECAHIONO
(l)pOHTaJILHyIO IIJIOCKOCTH 6aMnepa. Co craJbHBIM HeGéHO‘IHHM TPOCOM BMECTO POJMKOB PEKOMCHAYCTCHA
HCIIOJIBb30BaTh ‘Iyl"yHHI;Iﬁ KIIKO3, ¢ CHHTCTUYCCKUM J'Ie6é,Z[O‘IHI)IM TPOCOM 3aMC€Ha POJIMKOB Ha AIFOMAHHUEBBIA WA
IJJACTUKOBBIN KIII03 00s13aTeIbHA (B T.4. BO U30exKaHue HOBpe)KZ[eHI/Iﬁ TpoOCa BO BpeMs €T0 I/ICHOJ'H>3OBaHI/I$I).

B TpaHCIOPTHOM TMOJOXKEHHU JIEOEMOUHBIA TPOC JOJDKEH OBITh HAIEKHO 3aKpeIUiéH (HaTSHYT) CBOUM
KPIOKOM 32 OYKCHPHYIO NPOYIIHUHY 2.

[Ipu ucnonp3oBaHUK Tpoca HEOOXOIMMO HAAEKHO KPENHTh €ro Kak K OamIiiepy, Tak M K Oykcupyouiemy/
Oykcupyemomy aBToMoOmiIr0. Kpemnnenne tpoca Kk OyKCHpHOW MPOYIIMHE OCYIIECTBIISATh C HCIOIB30BaHNUEM IIIAKIIA.

Jomyctumast Harpy3ka Ha OyKCHPHYIO MPOYIINHY 2 TpH OYKCHPOBKE MO JOPOraM OOIIETo MONB30BaHUA 3
TOHHBI. I[OHyCKaeTC)I HCII0JIB30BaTh I[I/IHaMI/I‘IeCKI/Iﬁ TpoC Jid BI)II[épFI/IBaHI/IH 3aCTpABIIECTO aBTOMOOUIA C
pa3pbIBHOI Harpy3koi 10 11 ToHH.*

*- B CBS3M C HEBO3MOXKHOCTBIO JOCTOBEPHO OIPEIEIHUTh BEIWYMHY HArpy3ku Ha OYKCHPHOH IpOYIINHE,

BO3HUKAIOIEH MpH BBIAEPTUBAHUU 3aCTPSBLIETO aBTOMOOWS (peajbHbIE XapaKTEPUCTUKH TPOCa, CTEINeHb
3aCTpEeBaHus, HAIMYKE PEAMETOB, MPEISTCTBYIOMINX BHICBOOOXKICHUIO aBTOMOOMIISL U IIpoYee) MPOU3BOIUTENb HE
HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 BO3ZMOXKHBIE TIOBPEXKCHUSI OamIiepa 1/MiIi aBTOMOOWIIS B TAKUX CIIy4dasix.

Hcnonp3oBanne 3amuTHBIX peméTok 13, 15, 16, xpoHmTEWHOB I HaMOTKH Tpoca 14 momyckaetcs Ha
CIIOPTHUBHBIX aBTOMOOMJISIX, @ TAKXKE MPH JABIKCHUU B YCIIOBHUSIX 0€3I0POKBSI.

I[OHYCKaeTCH HCIIOJIb30BAHUEC 6aMnepa, C YCTAHOBJICHHBIMU B 3allIUTHBIX AYyrax 6 BeTKOOT6017[HPIKaMPI, Ha
CIIOPTUBHBIX aBTOMO6I/IJ'I$IX, a TaKKC IIPpHU ABUKCHHUU B YCIIOBUAX 6632[0[)0)}(59[.

Cpox ciry>x0s1 20 net. ITo nctedeHnn yka3aHHOTO CpOKa HEOOXOANMO MPEKPaTHTh HKCINIyaTalio Oamrepa,
JIEMOHTHPOBATh €0 C ABTOMOOMJISI M YTHIN3UPOBATH KaK METAJIIIOJIOM.

MecTto HaHECeHHUs CEpUITHOTO HOMepa — [ limomanka s yCTaHOBKH KITto3a Je0&nku 3.

HNHCcTpyKuMs o ycTaHOBKe:

1. JleMoHTHpOBATh IITATHBIN OamIiep,
YCHUIIUTENb U KOXKYXH.
PaccrpikoBath Oamnep u
00JIHUIIOBKY paguaropa (0OIUIIOBKY
B TIOCJIETYIOLIEM YCTAaHOBUM Ha
MECTO).




Bammep nepenuuii yennenHsiii ¢ mioniaakoit ned6énku OJ 02.010

2. YCTaHOBHTbH Ha JIOHKEPOHEI
KPOHIUTEHHBI pamsl (1103.6).

Hcnonb30Bath Kpenex:

-bont M14x100 — 2t

-bont M12x1,25x35 — 2 mr.
-bont M10x30 — 2 .

-Tatika M 14 — 2 .

-Tatixa M10x1.25 — 4 .
-Tatixa M10 — 2 .

-IIlait6a miockas 14 — 4 mr.
-1Taii6a npyxuaHas 14 — 2 mir.
-ITait6a rockas 12 — 2mir.
-1lait6a npy>xunHast 12 — 2 mr.
-Ilait0a mnockas 10 — 8 mir.
-11ait6a npy>xunHast 10 — 6 mr.

Taiika
M10x1.25

Bont
M14x100

bonr
M12x1.25x35

Bonr M10x30

3. 3aTsHyTh Kpemnex.

4. 3acBepauTh KPOHIUTEHH COBMECTHO
¢ 0OIMIIOBKOW paanaTopa cBEpIoM
JaMeTpoM 9 MM. ISt
mocyenyromei GuKcaIy HIKHEH
4acTH OOJINIIOBKH.

B xauectBe dukcaTopa
PEKOMEHIYETCS NCTIONIb30BATh
OJIMH U3 MMUCTOHOB, KOTOPBIM
KpenuJIcs HITaTHBIN Oammep.

5. Hasecuts Oamriep, HCTIONB3YS
KpeTex:
- bont M12x35 -6 mir.
- INaiika M12 — 6 .
- laii6a 12 — 12 mT.
- [lTaii6a npy>xuHHAsg 12 — 6 mT.

6. BbIpoBHITH OamIiep OTHOCHTEIILHO
Ky30Ba I10 LIMPUHE, BBICOTE U
HAKJIOHY.

MuHuManbHbIN 33a30p MEXAY
G6amnepoM u (apoit He JOIKEeH
OBITH MEHBILIE 7 MM.
OnrumanbHeli 3a30p — 10..15 mMm.




Bammep nepenuuii yennenHsiii ¢ mioniaakoit ned6énku OJ 02.010

7. Tlo HaknoHy Oamriep
PEryIupyeTcs Ipu  MOMOIIU
PETyIUPOBOYHBIX TUIACTHH.

ITocne BbIpaBHUBAaHUS - 3aTSHYTh
KpeTex.

MecTo ycTaHOBKH

peryaupoBOYHBIX Boxr M12x35

TITaCTUH

8. VYcraHOBUTH KPOHIITEHH —
PacTsDKKY — 2 IIT., UCTIONB3YS
KpeTex:

- bont M10x55 — 2 .

- I'aitka 10 — 2 mT.

- [lTa16a yBennuenHas 10 — 4 .

- [lTa#i6a npy>xuHHASA — 2 IIT.

- bontr M8x25 — 2 mir.

- aiika camokoHTpsimasics M8 — 2
T

Boar M10x55 :
- [ITai6a 8 — 2 mT.

Boar M8x25

IIpaBuia TPaHCHOPTHPOBKHU M XpaHeHUs

[MomyxécTkas yrnakoBka (KapTOH WJIM JIpyTrHe aHAJIOTHYHBIE MaTepHalbl), B KOTOPYIO yIIaKOBaHO M3JIEIIHE,
obecrieynBaeT  COXPAaHHOCTh  M3JENUs pPU  YCIOBHM  COONIOZEHUS  NMEPEBO3YMKOM  YCTaHOBIICHHBIX
3aKOHOJaTeNLCTBOM [IpaBuiI mepeBo3oK rpysos.

B mporiecce TpaHCIIOPTUPOBKH HE JOITYCKACTCSL:

e Opocath u3zeire ¢ BeICOTHI Ooee 0,3 MeTpa;

e BOJIOYUTH U3JENIHE 10 TBEPAOU IIOBEPXHOCTH;

e Opocatrh Ha U3JENIME MPEIMETHI ¢ MACCOi 00Jiee MOJOBUHBI MACcChl M3/IENHs C BRICOTHI Ooee 0,3 MeTpa,;
e  [apamaTh U3JENUEe OCTPHIMU TBEPABIMH IIPEAMETaM;

e  HapyIaTh YIAKOBKY U3AEIHS JTFOOBIMH CIIOCOOaMH.

XpaHeHne W3/eNHs JODKHO OCYIIECTBISITECS B TOMEIICHHUSIX C OTHOCHTEIBHON BIaXHOCTBIO HE Goiee
85%, 3aKpBITBIX OT aTMOC(EPHBIX OCATAKOB U Karesb KUIKOCTH.

T'apanTuiinbie 00513aTeIbCTBA

Hacrosimue rapaHTHiiHBIE 00s3aTeNIbCTBA PACIPOCTPAHSAIOTCS HA MPOAYKHUIO MMOJ Mapkoi «OJ»,
npomsBenénnyto U1 Boaxos [I.J0. 1 OOO IIK «CunoBsie KOHCTPYKITHI.

CpOK rapaHTUH COCTaBJIACT 10 net co JHA HpI/I06peT€HI/I${ n3acaus (KpOMG rapaHTUM Ha JIAKOKPACOYHOC
HOKpLITI/Ie). CpOK TapaHTHUU Ha JIAKOKPACOYHOC IMMOKPLITUEC COCTABJIACT 1 roga CoO JHA HpI/I06peT€HI/I${ n3acinA.

[MonHbIA TEKCT rapaHTUIHBIX 003aTENBCTB pa3MeEILCH Ha caiite : WWW. Ojeep .ru

-6 -



Bammep nepenuuii yennenHsiii ¢ mioniaakoit ned6énku OJ 02.010
IIpoussoanrenn:
HNII Bonxos JI.1O., OI'PH 308503408100011, MockoBckast obacts, OpexoBo-3yeBo, JlamuHa, S8A.

00O IIK «Cunossie koncTpykmm» OI'PH 1125034002631, Mockosckast 061acts, OpexoBo-3yeBo, Jlanmaa, S8A.

ApTuKyn HanmeHoBaHue getanu 02.010.01 02.010.0202.010.0502.010.13
02.010.00 Bamnep nepegHuin Toyota Hilux 1 1 1
10.016.00 KpOHLITENH pamMbl NpaBbIn 1 1 1
10.017.00 KpOHLUTENH paMbl NEBbIN. 1 1 1
10.018.00 KpOHLUTENH-pacTaxKa. 2 2 2
12.001.00 12.001.00 3arnywka npoéma gon.capbl 2 2 -
12.006.00 Koxyx 3awwmTsl gon. dap - - 2
12.010.00 PelweéTka sawmTHasa gon.dapbl - - 2
12.013.00 3awwTa cap nesas - - 1
12.014.00 3awwuTa chap npaeasi - - 1
12.020.00 MaHenb 3awmnTbl Npasas - - 1
12.021.00 MaHenb 3awuTbl nesas - - 1
12.023.00 MaHenb 3awwnTbl HUXKHAS - - 1
14.004.00 KpoHLITENH - - 2
14.005.00 KpoHLwwTenH anga Tpoca - - 2
14.006.00 KpoHLiTenH gon.dapbl NnpaBbI - - 1
14.007.00 KpoHLiTenH gon.dapbl nesbin - - 1
14.010.00 Pamka 3awjutHas HOMepHOro 3Haka - - 1
14.017.00 Pevika - - 1
17.004.00 lMnactuHa perynuposoYHas 4 4 4
3302-5402256 MncToH KpenneHust obLINBKK - - 8
4HM 236.00 - - 2
WO0063 - 2 -
WO0307 OtkntoyaTens "nntoca” T-MAX - 1 -
WO0416 Jle6énka anektpuyeckas T-MAX EW-11000 OFF-ROAD - 1 -
Improved
WO0694 - 1 -
W0926 - 1 -
Bont M 10x35 Bont M 10x35 2 2 2
Bont M 10x50 Bont M 10x50 2 2 2
Bont M 12x1,25x35 BonTt M 12x1,25x35 2 2 2
Bont M 12x40 Bont M 12x40 6 6 6
Bont M 14x120 Bont M 14x120 2 2 2
Bont M 6x25 Bont M 6x25 8 8 30
Bont M 8x25 Bont M 8x25 2 2 4
[anka M 10 c-koHTp lanka M 10 caMOKOHTP. 4 4 4
[anka M 12 c-koHTp lanka M 12 caMOKOHTP. 6 6 6
[anka M 14 c-koHTp anka M 14 caMOKOHTP. 2 2 2
[anka M 6 c-koHTp  anka M 6 camMOKOHTp. 8 8 12
[anka M 8 c-koHTp  anka M 8 camMOKOHTp. 2 2 4
Konnauyok 6onta M6 Konnayok 6onta M6 8 8 30
Haknerika 1 Haknenka 1 1 1 1
Camopes 4x15 Camopes 4x15 - - 8
CepTtudukat CepTtudukat 1 1 1
TexnacnopT TexHuyeckuin nacnopT usgenus 1 1 1
LWai6a 10 Lan6a 10 8 8 8
LWan6a 12 Lanba 12 14 14 14
LWainba 14 Lan6a 14 4 4 4
Lanba 6 Llanba 6 8 8 30
Lanba 8 Llanba 8 4 4 6
Lllan6a yBenuueHHas Llaiba ysenuueHHas 10 4 4 4

10



